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Na Václavském náměstí bylo až sto padesát milionů
demonstrantů. Média o tom ale mlčí

reflex.cz/clanek/divoky-kacer/114979/na-vaclavskem-namesti-bylo-az-sto-padesat-milionu-demonstrantu-media-o-
tom-ale-mlci.html

Divoký kačer
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V sobotu se na Václavském náměstí uskutečnila

demonstrace proti vládě, proti zdražování energií,

proti EU, proti NATO, proti inflaci a proti zákazu

sexu mezi příbuznými. Této rozsáhlé demonstrace,

kterou svolali správní lidé, kterým záleží

především na blahu obyčejných občanů a toto

blaho jiných staví nad blaho své, se zúčastnila

veliká spousta lidí. Téměř celé Václavské náměstí

bylo zaplněno.

O vysokém počtu demonstrantů má samozřejmě

člověk, který používá zdravý selský rozum a není

ovce, jasno, nicméně úplatná média počet demonstrantů záměrně
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snižují.

„Média tvrdí, že se akce zúčastnilo sedmdesát tisíc lidí, ale to je úplný

nesmysl. Podle mého zběžného odhadu jdou čísla do milionů, možná

i do desítek milionů. Média dokonce z počátku uváděla počet něco

kolem třiceti tisíc. Když potom ale viděla ty ohromné masy, média

věděla, že tohle už se neututlá. Že si to lidé řeknou, nasdílí na

Facebooku a podobně. Z toho důvodu média počet účastníků zvýšila

na sedmdesát tisíc. Víc ale nic. Je to k smíchu. Oni se nás bojí. Vědí,

že nás jsou desítky a možná i stovky milionů. Právě proto uměle

snižují počty demonstrantů. Aby to vypadalo, že nás je málo,“ tvrdí

Jan Šoural, jeden z organizátorů demonstrace, na kterého je vedeno

sedmnáct exekucí.

Na otázku, jak je možné, že podle něho bylo na demonstraci víc lidí,

než je obyvatel České republiky, odověděl, že někteří demonstranti

byli na demonstraci dvakrát nebo třikrát.
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Zlomeným rodičům došla trpělivost. Kvůli povinným obalům na
učebnice propukly nepokoje…

„Ti lidi se tam samozřejmě točili. Na Václavské náměstí se tolik lidí

nevejde. To jsme podcenili. Příště uděláme demonstrace na letišti na

odletové dráze. Každopádně ten můj výpočet souhlasí, protože

spousta lidí byla na demonstraci několikrát. Lidé se tam střídali,

protože se tam nevešli. Na Václavák se stály fronty. Jakmile si někdo

zademonstroval, opustil své místo, aby mohl jít demonstrovat i jiný.

Takhle se tam protočila spousta lidí. Z toho důvodu můžu s klidem

říct, že se demonstrace účastnilo několik desítek milionů lidí,“ je

přesvědčen Jan Šoural.
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„Spousta lidí není ani na fotkách vidět, protože jsou pod zemí. Jsou

pod náměstím,“ dovysvětlil Šoural.

Fotografie milionů demonstrantů v podzemí pod Václavským

náměstím zatím bohužel není nikde k dispozici, takže jeho slova

nelze potvrdit.

Jisté ale je, že je více než jasné, že úplatná média opět zamlčují

pravdu a že se demonstrace skutečně účastnilo téměř sto padesát

milionů demonstrantů. Kdy už zkorumpovaným médiím, která jsou

skrz naskrz zkorumpována a vedena lidmi, jako je Soros, který

z nějakého důvodu touží ovládat česká média, aby USA ovládla svět,

dojde, že lidé nejsou blbí a že se nenechají ovládat?

Divoký kačer je fake news o skutečných událostech, které

se sice nestaly, ale mohly by, jakkoliv znějí neuvěřitelně.

Realitou ale je, že na výzvu Markéty Pekarové Adamové

plete celé Česko.

Audioknihy Dominika Landsmana si můžete poslechnout v našem Ikiosku
>>>
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Po sobotní demonstraci nabídla vláda občanům víc svetrů.
Pekarová plete, co se do ní…
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Méně vytížení fotbalisté budou od podzimu místo zahřívání lavičky
chodit k lidem…

Dominik Landsman
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